
Re: Fwd: Re: مغایرت ترتیب نویسندگان
From Ahmad Kermanpur <ahmad_k@iut.ac.ir>
To Jame Editor <jame@of.iut.ac.ir>
Date 2024-09-07 11:02

با سلام

.مشکلی نیست. لطفاً مطابق نظر نویسنده مسئول تغییرات انجام شود

ممنون

کرمانپور

---
Best regards,

________________________________________________________________________________

Ahmad Kermanpur, Professor

Department of Materials Engineering, Isfahan University of Technology, Isfahan 84156-83111, Iran

Phone (31)33915738, Fax (31)33912752, Email: ahmad_k@iut.ac.ir, Http://kermanpur.iut.ac.ir

On 2024-09-07 09:51, Jame Editor wrote:

جناب آقای دکتر کرمانپور

با سلام

احتراما به استحضار می رساند ترتیب نویسندگان مقاله سوم فصل پاییز بنابر درخواست نویسنده به اصلاح نیاز دارد. چه دستور می فرمایید.

با تشکر و احترام

-------- Original Message --------

Subject:Re: مغایرت ترتیب نویسندگان
Date: 2024-09-07 09:34
From: Saeed Hasani <hasani@yazd.ac.ir>
To: JAME Journal <jame@of.iut.ac.ir>

با سلام و عرض ادب
.احتراما به پیوست فرم واگذاری تقدیم می شود. خواهشمند است ترتیب اسامی طبق این فرم مدنظر قرار گیرد
با تشکر
ارادتمند
حسنی
 

From: "JAME Journal" <jame@of.iut.ac.ir>
To: "Saeed Hasani" <hasani@yazd.ac.ir>
Sent: Saturday, September 7, 2024 8:32:27 AM
Subject: مغایرت ترتیب نویسندگان
 
جناب آقای دکتر حسنی

باسلام

احتراما به استحضار می رساند ترتیب نویسندگان سایت با مقاله مغایرت دارد. خواهشمند است یک فرم واگذاری با ترتیب نویسندگان اصلاح شده با امضای
کلیه اعضا تهیه نموده و به این ایمیل ارسال فرمایید.

با تشکر و احترام

 
--

Saeed Hasani, PhD,
Associate Professor of  Materials Science,
Department of  Mining and Metallurgical Engineering,
Yazd University,

11/3/24, 3:03 PM Isfahan University of Technology Webmail :: Re: Fwd: Re: مغایرت ترتیب نویسندگان

https://mail.iut.ac.ir/?_task=mail&_safe=0&_uid=7305&_mbox=INBOX&_action=print&_extwin=1 1/2

mailto:ahmad_k@cc.iut.ac.ir
http://kermanpur.iut.ac.ir/


Yazd 89195-741, Iran
Tel: +98 (35) 3123 2601
Fax: +98 (35) 3821 0995
Email: hasani@yazd.ac.ir
http://www.yazd.ac.ir/en/hasani

11/3/24, 3:03 PM Isfahan University of Technology Webmail :: Re: Fwd: Re: مغایرت ترتیب نویسندگان

https://mail.iut.ac.ir/?_task=mail&_safe=0&_uid=7305&_mbox=INBOX&_action=print&_extwin=1 2/2


